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Debata o směřování moderních svobodných společností bývá často postavena do kontrastu
mezi čistým libertariánstvím a konzervativním pohledem na svět. Libertariánství (neplést s
levicovým liberalismem, tj. progresivismem) klade důraz na individuální svobodu,
minimalizaci státu a trh jako hlavní nástroj organizace společnosti. Jde o přístup, který
přináší jasnou a srozumitelnou odpověď na přebujelý stát, zásahy do osobního života i
zkreslování tržních mechanismů.

Nicméně pokud máme vytvářet skutečně stabilní a dlouhodobě prosperující společnost, je třeba se
opřít ještě o jeden zásadní prvek — konzervativní hodnoty.

Konzervatismus vychází z poznání, že lidská společnost není ideální stroj, který lze jednoduše
přeprogramovat. Vyznávání konzervativních hodnot, tj. těch které se po celá staletí osvědčily,
vychází z křesťanských kořenů, ke kterým se jednoznačně hlásíme, z nich vzešla naše nesmírně
vitální moderní civilizace.

Jde o živý organismus vybudovaný na tradici, osvědčených principech a kulturním dědictví, které k
nám doputovalo skrze generace. Konzervativní myšlení zdůrazňuje význam tradičních institucí
jako je rodina či národní identitu. Všechno to, co pomáhá udržovat soudržnost a řád. Bez těchto
prvků nelze svobodu dlouhodobě uchovat.

Konzervatismus a libertariánství se navzájem nevylučují. Naopak: mohou se doplňovat.
Libertariánství dodává jasnou vizi role státu a svobody jednotlivce. Konzervatismus doplňuje morální
rámec, který zabraňuje tomu, aby se svoboda zvrhla v chaos nebo relativismus. Svoboda bez
odpovědnosti nefunguje. A právě odpovědnost, ukotvení v tradici a respekt k tomu, co
funguje, jsou doménou konzervativního myšlení.

Z výše uvedených důvodů jsem inicioval vznik Konzervativní platformy uvnitř strany
Svobodných.

Cílem této platformy není odporovat libertariánským principům, ale rozšířit perspektivu strany.
Oslovit voliče, kteří chtějí svobodu jednotlivce, ale zároveň si uvědomují, že silná a zdravá společnost
potřebuje víc než jen minimální stát. Že potřebuje hodnoty, na kterých stojí naše civilizace.
Konzervativní platforma tak může být mostem mezi těmi, kteří touží po větší osobní
odpovědnosti, a těmi, kteří cítí, že společenské zakotvení a tradice nesmí být opomíjeny.

Připojte se ke Konzervativní platformě ve straně Svobodní
Pravicoví konzervativci tvoří po celém světě významnou sílu, která dokázala čelit nejrůznějším
totalitám po celé 20.století, v dnešní době čelí především levicovému progresivismu.

Pokud se ztotožňujete s konzervativními hodnotami a chcete ovlivnit směřování naší společnosti,
potom je Konzervativní platforma právě pro vás. Staňte se členy strany Svobodní a buďte u zrodu
konzervativního pilíře, který doplní a posílí směřování k opravdové svobodě. Připojte se, zapojte se
do debaty a pomozte formovat budoucí podobu české pravice.



Společně můžeme vytvořit prostor, kde svoboda stojí na pevných základech.
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